
 باسمه تعالی

5اداره آموزش وپرورش ناحیه - سازمان آموزش و پرورش استان اصفهان  

اداتـه سـرانـسـان پـت ـسـدب  

هدیه ها آزمون درس  نام و نام خانوادگی:  کلاس ششم...............     99آبان    
 

 کدام یک از اعداد زیر است؟ ..…,2,6,12,20عدد بیستم الگوی عددی  1

1)  60                         2 )380                                     3  )420                                     4 )80 

 میلیارد کدام است؟ 2در بین عددهای زیر، نزدیک ترین عدد به  2

     میلیون120میلیارد و  2(  2                                      میلیون 850میلیارد و  1(  1

 هزار 999میلیارد و  2 ( 4                               هزار           950و   ا میلیارد (  3

8  اگر شکل روبرو نشان دهنده ی کسر 3
6
 واحد کامل شود؟          2باشد این شکل چه کسری کم دارد تا   

1)  4
6
 1                                     2  )4

6
                       3)  2

6
1                         4 )2 2
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 چندمین عضو الگو است؟ 87در الگوی زیر عدد  4

7,11,15,19,….. 

1) 32                                              2 )14                                         3) 13                                  4 )  21   

5 2
5
3، چقدر کم تر از   25عدد   

4
 است. 30عدد   

1  )1
2
 12                                       2 )12                                      3) 10                                        4) 1

2
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 ؟نیستمضرب کدام یک از اعداد زیر  72عدد  6

1 )6                                              2 )7                                         3 )9                                         4 )24 

کوچکترین مخرج مشترک دو کسر  7 
1
4

و    
4
6
 عدد ...... است. 

1 )6                                                 2 )12                                            3 )24                                            4 )36 

 بخش پذیر است؟ 15کدام یک از اعداد زیر بر  8

1 )35                                        2 )65                                        3 )75                                       4 )50  

می چه مسافتی را بر حسب متر طی دقیقه  45کیلومتر بر ساعت در حال حرکت است این اتومبیل در  50اتومبیلی با سرعت  9

 کند؟

1 )375                                     2 )3750                                  3 )37500                                 4 )3750000 

 کدام است؟                +           انتخاب شوند، بیش ترین مقدار  10و 5،  3،  2،  1از بین اعداد      و         اگر دو عدد    10

1 )3                                        2 )5/2                                     3 )1/10                                       4 )5/12  

 

 

زمان پاسخگویی : 

دقیقه 60  



 عبارت های درست یا نادرست را مشخص کنید. 11

 درست             نادرست                                                  بزرگ تر است. 9، از ششمین مضرب  11الف( پنجمین مضرب 

 درست             نادرست                                                       است. -4+ عدد 5و  -5ب( بزرگترین عدد صحیح منفی بین 

 درست             نادرست   می باشد. 1284قرار می گیرد عدد      +4005>5289  در یحی که حج( کوچک ترین عدد ص

 درست             نادرست                                                        د( قرینه ی هر عدد صحیح از خود آن عدد کوچک تر است.

 جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید. 12

 عدد ........... است. 8-و   6+الف( عدد وسط بین 

 برابر با ............ است. 9بر  30894ب( باقیمانده تقسیم 

 ... است........بخش پذیر باشد برابر با .... 10ج( بزرگترین عدد چهار رقمی ) بدون تکرار( که بر 

 ود.دو برابر کنیم ، کسر ............... می شد( اگر مخرج کسری را 

13     
1
6

2آموزان یک کلاس در مسابقه عکاسی و  دانش 
3

نفر در هیچ مسابقه ای  4آنها در مسابقه نقاشی شرکت کرده اند. اگر  

 نکرده باشند، تعداد دانش آموزان کلاس چند نفر است؟شرکت 

 

 

درجه سردتر از تبریز و دمای  14زنجان درجه گرم تر از تهران و دمای  8درجه زیر صفر است . دمای تبریز  7دمای تهران  14

 درجه گرم تر از زنجان است . دمای مشهد چند درجه است ؟ 23مشهد 

 

 

 سخ عملیات را به ساده ترین صورت بنویسید.پا 15
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 ن ت ق ق خ خ خ هداف ا

     مهارت الگویابی را به خوبی فرا گرفته است 

     عددنویسی را به درستی پاسخ می دهد.سوالات مربوط به 

     می تواند مضرب اعداد را به دست آورد .

     مسائل مربوط به کسر ر ا به درستی حل می کند .

     مفهوم عدد صحیح و کار با این اعداد را به خوبی یاد گرفته است .

     عملیات مربوط به کسر و اعداد مخلوط را فراگرفته است .

     با مفهوم بخش پذیری کاملا آشناست .

 


